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NA TZS SMO ZASKRBLJENI, KER BO VLADA SKORAJDA POLOVIČNI PRIMANJKLJAJ 

ZARADI IZPADA PRORAČUNSKIH PRIHODKOV IZ NASLOVA NEPREMIČNINSKEGA 

DAVKA NADOMESTILA Z VIŠJIMI TROŠARINAMI 

 

Slovenska vlada je danes, 10. aprila, sprejela odločitev o dvigu trošarin za vrsto 

izdelkov. Po oceni vlade naj slednja ne bi vplivala na prodajo teh izdelkov. S tem se 

na TZS ne strinjamo, in opozarjamo, da bodo zaradi današnje odločitve vlade 

trošarine v Sloveniji višje kot na primer v Italiji, Avstriji, na Madžarskem in na 

Hrvaškem. To bo vplivalo na razmah sivega trga in se bo neposredno odrazilo tudi v 

odlivu kupne moči v sosednje države. TZS še opozarja, da sta tako slovenski kupec 

kot tudi trgovina in celotno slovensko gospodarstvo med najbolj obremenjenimi v 

EU, zaradi česar novih davčnih bremen nista več zmožni prenesti. Vladi RS 

Trgovinska zbornica Slovenije zato ponovno predlaga tehten razmislek o oblikovanju 

ustreznejše trošarinske politike in takojšnem iskanju davčnih razbremenitev 

slovenskega gospodarstva. 

 

Na TZS smo se s predlaganimi spremembami vladne uredbe za dvig trošarin za alkohol in 

alkoholne pijače seznanili šele danes preko spletne vladne strani, saj tokrat predstavniki 

zainteresirane javnosti nismo imeli niti možnosti za oblikovanje pripomb v okviru javne 

razprave oziroma se pravočasno seznaniti s konkretnimi analizami učinkov sprejema 

predlaganih ukrepov.  

 

Nad danes predstavljenimi zaključki seje Vlade RS o predvidenem dvigu trošarin smo na TZS 

zaskrbljeni, saj bo vlada skorajda polovični izpad proračunskih prihodkov iz naslova 

nepremičninskega davka ponovno najprej nadomestila z dodatnimi trajnimi obremenitvami 

slovenskega gospodarstva in prebivalstva, ne pa z iskanjem rezerv na strani proračunskih 

odhodkov. Predstavniki slovenskega gospodarstva, katerega pomemben del predstavlja tudi 

trgovina in s trgovino povezane dejavnosti, že ves čas krize opozarjamo, da je potrebno za nov 

zagon gospodarske rasti oblikovati in sprejeti ukrepe za davčno razbremenjevanje oziroma za 

davčne spodbude podjetij in nikakor ne ukrepe o novih davčnih obremenitvah v obliki 

kakršnihkoli novih ali višjih dajatev.  

 

Višje trošarine v primerjavi z državami EU, še posebej v primerjavi s sosednjimi državami, 

bodo povečale obseg sivega trga ter zagotovo povzročile tudi odliv kupne moči v tujino, saj 

bomo v Sloveniji imeli na segmentu t.i. trošarinskih izdelkov (energenti, tobak in tobačni 

izdelki, alkohol in alkoholne pijače) v primerjavi s Hrvaško, Madžarsko, Avstrijo in Italijo 

najvišje višine trošarin. Opozarjamo še na dejstvo, da se s prekomernim zviševanjem trošarin 

lahko pride do točke, po kateri bodo zbrane trošarine zaradi zmanjšanja obsega prodaje t.i. 

trošarinskih izdelkov začele vidneje upadati, in novih prihodkov iz tega naslova v proračunu 

enostavno ne bo. Zato je izjemno težko razumeti, da v predlaganih višjih trošarinah ni 

vključene tudi predpostavke o upadanju obsega potrošnje teh izdelkov, in s tem tudi manjšega 

obsega zbranih trošarin oziroma novih proračunskih prihodkov, saj podatki za pretekla leta 

jasno kažejo, da se to utegne zgoditi.  

 

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE  


